
KRZYŻÓWKA DO TEMATU  STRUKTURA LUDNOŚCI I PROBLEM 

BEZROBOCIA W POLSCE 

 

 

1    B R U T T O      

2    E M I G R A C J A   

3  P R Z E M Y S Ł      

4    R Z E C Z Y W I S T Y 

5 D E M O G R A F I A     

6  U R B A N I Z A C J A   

7  P R O D U K C Y J N Y M  

8  P Ł C I          

9 F E M I N I Z A C J I    

10   B E Z R O B O T N    

 

 

 

 

 

1) Roczna wartość wytworzonych towarów i usług wyrażana w dolarach lub walutach 

krajowych to Produkt Krajowy ……………………. 

2) Wyjazd z kraju lub z jakiegoś regionu administracyjnego ludności na pobyt stały do 

innego kraju lub regionu. 

3) Do drugiego sektora polskiej gospodarki należy budownictwo i ……………………. 

4) Przyrost naturalny + saldo migracji to przyrost……………………………. 

5) Nauka zajmująca się badaniem ludności 

6) Proces prowadzący do rozwoju miast to………………………………… 

7) Okres zdolności ludzi do pracy zawodowej nazywa się 

wiekiem…………………………….. 

8) Aktywność zawodowa ludności uzależniona jest m.in. od wieku, wykształcenia i 

…………… ludności. 

9) Przewaga w społeczeństwie kobiet nad mężczyznami to 

współczynnik…………………… 

10) Jak nazywamy osobę niezatrudnioną, nie prowadzącą działalności gospodarczej i nie 

wykonującą innej pracy zarobkowej, zdolną i gotową do podjęcia zatrudnienia (w 

pełnym lub niepełnym wymiarze czasu pracy).  


